

# 水费正常交咋喝不上自来水

## 嘉明昌盛苑小区自来水管道路迟迟未入户,居民常年使用自备井的地下水

**本报聊城 2月28日讯(记者 张超)** 2月28日,嘉明昌盛苑小区住户姜先生向本报反映,小区近5年时间一直供应“异常”地下水,水费没少交,却仍要买水喝,眼看着已经铺设到小区门外的自来水管道路,却迟迟没能接入户。

2月28日,在嘉明工业园的姜先生家中,记者看到,水管中流出的自来水经过短时间沉淀,在碗底结了一层异物而且有金属味,经过几分钟的加热,水质逐渐变浑浊,呈浅褐色,随着加热时间的延长,颜色逐渐加深,并最终在壶底留下一层极难清除掉的结痂固体。而在姜先生家中的卫生间供水管

道上,记者看到已经结了厚厚一层“锈”,这种水,姜先生家已经用了近五年,去年8月份,自来水管道路已经铺设至小区外围,却迟迟没能入户,水费按时交,却喝不上自来水。姜先生说,他全家无奈只好花钱购买纯净水喝。

记者走访了解到,大部分住户都是通过购买纯净水来保证日常饮用。住户们曾多次与物业和开发商交涉,始终未能达成一致意见。

小区物业工作人员表示,小区是采用地下自备井满足业主用水,水管中的水烧沸经过沉淀可以满足日常饮用。

经过多方打听,记者了解到小区物业数年间几经易主,自来水问题一

直未能解决,期间开发商,物业及业主几经交涉,一直就水表更换的费用等问题没能达成一致意见。

小区开发商——聊城鑫昌房地产开发公司的工作人员表示称将尽快联系相关业务经理,反映情况。随后,记者将问题反馈给聊城市东昌府区嘉明经济开发区管委会办公室,工作人员称将尽快反映给相关领导。28日下午,管委会相关负责人表示,小区业主可自行向自来水公司提出申请,由自来水公司办理入户事宜,管委会愿意接受业主代表前往管委会反映,并会与自来水公司进行积极协调,妥善解决用水问题。



姜先生家的锅底留着一层褐色结痂物,水管的水加热后变混浊。 本报记者 张超 摄

《河水变成黑色还有刺鼻臭味》追踪:

## 两地环保部门

### 查污染原因

**本报聊城 2月28日 日讯(记者 孟凡萧)** 2月28日,本报以《河水变成黑色还有刺鼻臭味》为题,报道了高唐县马颊河李奇拦河闸附近河水遭受污染一事。市环保局责成两地环保部门调查污染原因,目前已经采集了受污染河段的水样,正对污染情况做进一步调查。

2月27日,高唐县环保局一位负责人表示,污水是由临清流至高唐境内的,他们已经将相关情况向聊城市环保局汇报。2月28日上午,记者就马颊河李奇拦河闸附近河水遭受污染一事采访了聊城市环保局相关负责人。该负责人表示,他们在得知马颊河被污染之后,就责成高唐县环保局和临清市环保局查找原因。2月25日,高唐县环保局会同临清环保局调查污染情况,调查结果显示:“从现场采集的水样看,德王河水水质变化明显(德王河向东排入到马颊河),河水浑浊,呈乳

白并伴有淡绿色,带有恶臭味,现污水已经对马颊河水质造成影响。刁金河水样浑浊,伴有恶臭味(该河向东排入到马颊河)。”

2月28日下午,记者来到刁金河位于临清市金郝庄乡田庄村附近的河段看到,刚被修整过的河道,被水冲刷过的部位留下一些黑色的污染物。“前两天河里来了一些黑色的臭水,都流到马颊河了。”田庄村一村民说,“我们这里每年都要来上几次污水,也不知道从哪里来的。”

临清市环保局相关负责人表示,裕民渠湿地要施工,需要将渠内长期积存的雨水排放出去。在提闸放水时,渠内的水将渠底淤泥冲起,所以刁金河内的水看起来浑浊。德王河内的水混浊是由于代颜渠闸提闸排放渠内长期积存的雨水,冲刷渠底淤泥所致,并不是工厂排放的污水。而对于临清环保局的这种说法,污染河段附近不少村民表示质疑。

## 拖欠工资不发,老板“消失”

**本报聊城 2月28日 日讯(记者 任洪忠)** 2月28日,原在聊城七彩虹印染有限公司打工的安徽籍陈先生反映,七彩虹公司拖欠他的工资两万多元不发,确定的有17位外聘员工工资16万元左右,另外72个车间计件工的工资拖欠数额不详。公司现已停工,老板和他家人集体消失,工资没了着落。

2月28日上午,记者见到了陈先生和另外几位原在七彩虹印染公司工作的工人。他们手中的几页纸上登记着拖欠17位外聘人员四个月的工资,还

有三页纸上72位工人的签名和手印。陈先生说,外聘人员都是外地的,工资都是固定的,计件工人工资都不固定,具体得看厂里的工资表,所以只有签名和手印。

“我干的是值班经理,每月6000元,拖欠我的工资4个月。”陈先生说,拖欠的月份是2012年8月至11月,当时找老板要,老板一直拖着,后来公司停工了。之后再找老板就找不到了,电话也打不通,他家人也都找不到了。

范女士说,她的工资是间隔性拖欠。“有的工人

找老板次数多,拖欠的就少点,有的拖欠的多点,不一样。”

2月28日上午,记者来到聊城经济开发区聊城七彩虹印染有限公司,公司车间有工人活动。车间一张姓负责人表示,公司法人没换,但是老板换了,公司被贴了封条,有人保全后转租出去,他们是新来的,拖欠工资的事不清楚,应该找原来的老板。

聊城市人力资源和社会保障局监察支队工作人员表示,七彩虹公司拖欠工资已经受理,已汇报给领导,具体情况再给回复。